

04.12.17.

Hitha. C.S.

Service provider

Shehitha Gender Help Desk.

Mivandrum.

ആയിരം ആനുകൂല്യ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി സർക്കാർ സർവ്വീസുകളിലെ 2 മുതൽ 4 വരെ നടത്തിയ ആക്ട് ലെവൽ ത്രിതമ നിലവാരങ്ങൾ ഉറപ്പിച്ച് വളരെ ഉപകാരപ്രദം ആയിരുന്നു. അനുഭവസമ്പന്നരായ ഹാജർമാർക്കും അവർ കൈമാറ്റം ചെയ്ത വിഷയങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം ഉറപ്പാക്കാനും ഈ മേഖലയിൽ സുരക്ഷാവിധിയുടെ ഭാഗമായി എന്തുചെയ്യും മിഷൻ അനുഭവം അറിയാൻ നൽകി.

2-ാം തിരഞ്ഞെടുത്ത ബാലാവകാശ കമ്മീഷനിൽ നിന്നുള്ള ആവശ്യം കൈമാറ്റം ചെയ്ത 'child rights & pocso Act' എന്ന വിഷയം ഉറപ്പാക്കി ബാലാവകാശങ്ങൾ, എന്നാൽ UN അവകാശ ഉറപ്പാക്കിയ പ്രധാന കമ്മീഷൻ, എന്നാൽ pocso Act, എന്നാൽ ബാലനീതി നിയമം എന്നിവയെക്കുറിച്ച് ഉറപ്പാക്കി നൽകിയത്. pocso Act നെ കുറിച്ച് ധാരണ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനും ബാലാവകാശങ്ങൾ, ബാലനീതി നിയമം, എന്നിവ ഉറപ്പാക്കുന്ന പ്രവർത്തനം ഉറപ്പാക്കിയ കമ്മീഷൻ അറിയാൻ സാധിച്ചു.

അനുഭവം Adv. സർവ്വീസ് ഉറപ്പാക്കിയ ഉറപ്പാക്കിയ വളരെ അറിവുകൾ നൽകി. ലഭിക്കാൻ കഴിയാതെ വിട്ടുകൊടുക്കുന്നതിന് വേണ്ടി വേണ്ടുന്ന സാഹചര്യം ഒരു പാതയിൽ

വന്നിട്ട് അങ്ങനെയൊന്നും ഉണ്ടാകാതെ Domestic violence case
എന്നൊരു കേസിലേക്ക് മാറ്റിയപ്പോൾ അത് ഉണ്ടാകാതെ പോയി
കുറേക്കാലം അത് അന്വേഷിക്കപ്പെടാതെ DV victim
case complaint നൽകുമ്പോൾ അങ്ങനെയൊരു specific അതി
കേസിലേക്ക് മാറ്റിയപ്പോൾ ഉണ്ടാകാതെ പോയി എന്നും തോന്നിപ്പോയി
പോകുന്നു. കേസിലേക്ക് മാറ്റിയപ്പോൾ അത് ഉണ്ടാകാതെ പോയി
എന്നും FIR Registration നൽകുമ്പോൾ അങ്ങനെയൊരു പാർട്ടിയിൽ
അത് ഉണ്ടാകാതെ പോയി എന്നും വിശദീകരിക്കാൻ കഴിയില്ല. കേസിലേക്ക് മാറ്റിയപ്പോൾ
3 നിയമങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ട് വളരെ വിശദമായി അത് അറിയാൻ
സാധിച്ചു. കൂടാതെ അങ്ങനെയൊരു നിയമങ്ങൾ നൽകിയപ്പോൾ
അത് ഉണ്ടാകാതെ പോയി എന്നും അങ്ങനെയൊന്നും അത് ഉണ്ടാകാതെ പോയി
എന്നും വിശദീകരിക്കാൻ കഴിയില്ല എന്നും ഉണ്ടായിട്ട്.

കൂടാതെ DV Act നെ പറ്റിയും family court നെ
പറ്റിയും വളരെ ഡെറ്റെയിൽ, ഡിവിഷൻ ഉപയോഗത്തിൽ
വന്നെത്തുന്ന വിവരങ്ങളും ഉണ്ടായിട്ട് സാധിച്ചു.

അത് വിവരങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതെ പോയി എന്നും
അത് നിലവിലും കൂടുതൽ അത് നിലവിലും വളരെ
വിശദമായി അറിയാൻ കഴിയില്ല.

03.12.17 ന് 'Gender Sensitization' എന്ന

വിഷയത്തിൽ കോഡ് ഉണ്ടാകാതെ പോയി class വളരെ
interesting ആയിരുന്നു.
അതാണ് ആൻഡർ എന്നും അതാണ്
ആൻഡർ സെക്ഷൻ അതിലൂടെ പന്ത്രണ്ടാം വയസ്സ് എന്നും
അത് വിശദീകരിച്ചു. അത് അങ്ങനെയൊന്നും ഉണ്ടാകാതെ പോയി എന്നും
കൂടാതെ അങ്ങനെയൊന്നും ആൻഡർ സെക്ഷൻ
അതാണ് ആൻഡർ സെക്ഷൻ, ആൻഡർ സെക്ഷൻ അതിലൂടെ
അതാണ് ആൻഡർ സെക്ഷൻ അതാണ് ആൻഡർ സെക്ഷൻ
അതാണ് ആൻഡർ സെക്ഷൻ അതാണ് ആൻഡർ സെക്ഷൻ

പദ്യങ്ങൾ അവരക്ക് ഉപകാരപദം അങ്ങനെ എന്ന് അറിയിക്കട്ടെ.

ഈ ക്രമരേഖയ്ക്കു തന്നെ മേൽനോട്ടം വേണ്ടിയിട്ടുള്ള
അടവുകൾക്കും ക്രമരേഖയ്ക്കും പ്രയോജനകരമായ അങ്ങനെയുള്ള അറിവും
അടവുകൾക്കും നൽകിയിട്ടുള്ള അടവുകൾ - കൂടുതൽ വാങ്ങിക്കളയാം
അടവുകൾ നൽകി അറിയിക്കുന്നു. മറ്റേ തന്നെ നോക്കുന്നതന്നെ
മറ്റേ അടവുകൾക്കും കൂടുതൽ വാങ്ങിക്കളയാം പ്രകാരം
അടവുകൾ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള നോക്കിയിരിക്കുന്നു. തുടർന്നു ഉത്തര
മേൽനോട്ടം നൽകുന്നതും അറിയിക്കുന്നു.

എന്ന്

Hitha

എൻ.